

# О МАМЕ - С ЛЮБОВЬЮ!



Подготовка ко Дню матери в нашем лицее всегда проходит в атмосфере нежности, благодарности и признательности. Эти мероприятия не только дарят незабываемые эмоции, но и помогают еще раз подчеркнуть огромное значение материнства, укрепить семейные узы и показать, насколько важна любовь и поддержка близких.

Учащиеся 5, 6 классов создали трогательные открытки со словами любви своим мамам. А у девятиклассников признания в любви получились в стихах!

Итак, подарок маме, выполненный с душой!

\*\*\*

Я хочу рассказать про свою маму. Ее зовут Мария, ей 45 лет. Она очень красивая, добрая, самая лучшая!

Мама работает поваром, и на работе ее все очень уважают. Приготовленные ею блюда – ароматные супы, пышные пироги и салаты с яркими овощами – самые вкусные!

Мама всегда веселая и жизнерадостная, даже когда дома много дел. Она любит животных и

заботится не только о нас, детях и папе, но и о пушистом коте, певучем попугае и маленьких рыбках.

Мама помогает мне с уроками

Маме  
Это малое творение  
Я мамуле посвящу,  
За то, что варит мне варенье,  
Готовит вкусную еду,  
За поцелуй в лоб перед сном –  
Я тоже поблагодарю,  
За гордость в начинании любом.  
Мамочка, любовь свою тебе дарю!

Потемкина Екатерина, 8А класс



Выпуск № 2(145)  
ноябрь 2025 г.

Наш адрес: 453852, Россия,  
Республика Башкортостан, г. Мелеуз,  
ул. Буранголова, д. 11.  
Телефон: 8(34764)3 10 28, 3 27 47  
E-mail: liceum6@mail.ru

Главный редактор Манианова З. З.  
Корреспонденты:  
учителя и учащиеся

Печатный орган муниципального общеобразовательного бюджетного  
Учреждения Лицей № 6  
муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан

№ 2 (145)  
Ноябрь 2025 г.



# LYCEUM

Дню Матери посвящается!

Мама – это целая Вселенная!



Мама – это не просто женщина. Это целая Вселенная. Это забота, переживания, любовь. Она является первым учителем и другом для ребёнка, его миром. Мама всегда символизирует уверенность, тепло, уют и уверенность в поддержке. Её любовь безусловна и бескорыстна, она готова пожертвовать всем ради своего дитя.

Когда я задумалась об образе матери в литературе, я сразу вспомнила повесть Н. В. Гоголя «Тарас Бульба». Автор даже не называет ее имени, ей отведена в повести всего одна глава, но как точно Гоголь показывает ее жизнь, ее переживания! Главной ценностью для матери являются два её сына, она любит их одинаково несмотря ни на что. В ночь перед отъ-

Поздравим с праздником всех мам  
И пожелаем им здоровья!  
Они воспитывают нас  
С терпением, добротой, любовью.  
Давайте мамам приносить  
Поменьше горя и печали,  
Чтоб материнские глаза  
Нас только с радостью встречали.  
Желаем мамам долго жить,  
Успехами детей гордиться,  
И счастьем ярким и большим  
Всегда, как солнышко, светиться!



В суете бегущих дней,  
Среди тысяч важных дел  
Нет никого тебя родней,  
Ты – самый важный человек!  
Ты научишь, как мне быть,  
И подскажешь верный путь.  
Помогаешь не забыть  
Про простую в жизни суть.  
Мама, будь всегда такой:  
Стильной, яркой молодой!  
Пусть удача за тобой  
Всюду следует гурьбой.  
Габдрахманова Малика, 9А класс



ездом Остапа и Андрия на Сечь мать сидит у изголовья своих детей, она вынуждена отпустить их в опасный мир, живет болью и страхом за их жизни. Ее судьба – страдать и переживать.

Совсем недавно я узнала о романе Халеда Хоссейни «Тысяча сияющих солнц», планирую его прочитать. Он об афганских женщинах. Одна из матерей проявляла свою любовь в условиях войны, а другая – на войне. Но даже в таких обстоятельствах они показывают себя как сильные, стойкие личности.

Мама... Опора и поддержка! Солнце! Путеводитель по жизни! Можно назвать бесконечно эпитетов и метафор, но останется одна суть – это самый главный человек в жизни любого из нас!

Мне хочется рассказать и о своей маме. Ее зовут Роза, она домохозяйка. Мама сохраняет тепло и уют в доме. Это один из немногих моих самых близких и отзывчивых, терпеливых и мудрых людей. Мама всегда поддерживает меня и двух старших сестёр - Аделину и Карину. Она является крепкой опорой для нас. Мама находит слова для покровительства, наставляет нас на верный путь. Я горжусь тем, что у меня такая мама, и стараюсь стать таким же хорошим человеком, как она.

Накануне праздника – Дня Матери - хочется пожелать всем мамам мира и спокойствия за своих детей! Крепкого здоровья и долголетия! Поздравительные стихи - для вас. Одно из них—моё личное.

# ВСТРЕЧА С МАМАМИ ГЕРОЕВ

«Мама - самое родное слово для человека. Родившись, ребёнок чувствует рядом с собой материнское сердце. Как же важно всегда помнить о той единственной, давшей жизнь! Сегодня, когда четвёртый год идёт специальная военная операция, особое внимание необходимо уделять мамам бойцов. И тех, кто сражается, и тех, кто... погиб». Так пишет

24 октября в лицее состоялось особенное мероприятие – передача Эстафеты памяти поколений.

В зале присутствовали ветераны педагогического труда, родственники погибших выпускников нашего лицея, педагоги и учащиеся лицея.

Главными героями стали наши выпускники, погибшие при выполнении боевых заданий в рамках специальной военной операции: **Бычек Александр, Тугалуков, Павел, Адигамов Руслан, Рахимов Олег, Аминев Алексей, Буянов Александр**. «Мы искренне гордимся нашими выпускниками, которые своей смелостью и решимостью стали настоящими героями

России. Их поступки вдохновляют нас и служат примером мужества и самоотверженности. Их подвиги навсегда останутся в нашей памяти и станут залогом светлого будущего для Лицея и родного города», – отметила в своем выступлении директор лицея И. Г. Исanova.

От имени матерей героев с речью к присутствующим обратилась **Галия Аллабергеновна Адигамова**. Вместе с болью о потере сына, в ней живет и гордость за Руслана, за всех погибших, защищавших нашу Родину. Слова благодарности были сказаны в адрес учащихся и педагогов лицея за бережное отношение к памяти об ее сыне и всех героях – выпускников.

В торжественной обстановке были открыты Парты



Александр Корицкий, корреспондент газеты «Путь Октября» в статье о мероприятии, посвященном передаче эстафеты «Память поколений» (№ 44 от 31 октября 2025 г.)

Накануне Дня Матери мы считаем необходимым осветить это событие и в нашем лицейском номере.

Героя Аминеву Алексею и Буянову Александру.

В стенах нашего лицея, где каждый день звонит звонок, раздается детский смех и за парты садятся учащиеся, чтобы окунуться в мир знаний, мы храним особую память. Это не просто слова, это живая нить, связывающая прошлое с настоящим и будущим. Память о тех, кто сегодня отстаивает мир и безопасность нашей Родины в ходе Специальной военной операции, становится примером героизма и мужества. На примере их судеб воспитывается молодое поколение.

В рамках мероприятия была передана гуманитарная помощь от лицея военнослужащим через председателя городской и районной организации БРОО ветеранов (пенсионеров), войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов **Дмитриева Виктора Андреевича**.

Альбом с материалами о героях – выпускниках, чьи имена навсегда вписаны в историю, был передан председателю Совета ветеранов образования **Лидии Васильевне Шлычковой**, которая отметила в своем выступлении, как важно помнить всех, отдавших свои жизни ради Родины, ради мира на земле, ради счастливого детства подрастающего поколения.

Эстафета Памяти была передана представителям гимназии № 9.

По материалам поста ВКонтакте  
[https://vk.com/wall-209601189\\_5963](https://vk.com/wall-209601189_5963)

# СЫНОВЬЯ О СЫНАХ ОТЕЧЕСТВА

## Папа- навсегда!

Мой отец Валиев Тимур Юнирович всю свою жизнь посвятил служению Отечеству. После службы в армии (с 2003 по 2005 год) он работал водителем в Мелеузовском ГРОВД. Затем – милиционером ППСМ, милиционером – водителем. За добросовестную службу был награжден Нагрудным знаком «Отличник милиции», медалью «200 лет МВД России».

Папа три раза был в командировках на Кавказ. Вместе со своими коллегами из МВД принимал участие в контртеррористической операции в Чеченской Республике. Там он показал себя настоящим героем. Папа награжден Нагрудными знаками «Участник боевых действий МВД», «За службу России», «Заштитник Отечества», медалями «Участнику контртеррористической операции на Кавказе», «За службу на Север-



его доброе имя своим поведением, учёбой.

Я желаю скорейшего завершения специальной военной операции! Пусть все наши воины вернутся домой!

**Валиев Артур, 8Б класс**

## Герой СВО, выпускник лицея, папа



Мой папа Буянов Александр Николаевич – выпускник нашего лицея. Он ходил по тем же коридорам, что и я, учился в тех же кабинетах, сидел за теми же партами...  
За теми же партами... Совсем недавно одна из парт открыта в честь него...  
25 января 2025 года папа заключил контракт и убыл в зону проведения специальной военной операции. А уже 11 марта 2025 года он погиб в населенном пункте Новоивановка Курской области.  
Мой папа – человек с сильным



Мой отец пожертвовал своей жизнью ради будущего нашей страны и нас, детей. Я горжусь им и всегда буду чтить его подвиг!

**Буянов Влад, 11Б класс**